HOJA DE INFORMACIÓN DEL PARTICIPANTE
Universidad Estatal de California, Northridge

Estudio de Duelo

Se le pide que participe en un estudio de investigación.  La participación en este estudio es completamente voluntaria.  Lea la información a continuación y haga preguntas sobre cualquier cosa que no entienda antes de decidir si desea participar.  Un miembro del equipo estará disponible para responder a sus preguntas.

EQUIPO DE INVESTIGACIÓN
Investigador Principal:
Claire White 
Departamento de Estudios Religiosos 
18111 Nordhoff St.
Northridge, CA 91330- 8316 
818-677-5640
claire.white@csun.edu

Preguntas sobre el estudio: griefstudy1@gmail.com
PROPÓSITO DEL ESTUDIO	
[bookmark: Text5]El propósito de este estudio de investigación es investigar cómo las personas enfrentan el dolor.  Específicamente, investigamos cómo los aspectos de sus creencias y experiencias afectan el sobretiempo para sobrellevar el duelo. 	
MÉTODOS
Requisitos para la parcitipacion
Usted es elegible para participar en este estudio si:
· Tiene 18 años o más
· Ha experimentado la pérdida de un miembro adulto de la familia u otra persona significativa (por ejemplo, relación de pareja) debido a una enfermedad en los últimos 12 meses.
· Vivir en Los Ángeles o en el condado de Ventura
· Ser capaz y estar dispuesto a participar en una entrevista de 40 minutos por teléfono, computadora (una encuesta en línea) o en persona.



Compromiso de Tiempo 
Este estudio incluirá una entrevista de 40 minutos en un día.
Procedimientos
Se llevarán a cabo los siguientes procedimientos: Completará una entrevista sobre sus actitudes, comportamientos y toma de decisiones al final de la vida de su familiar, y cómo se siente después de la pérdida. Las entrevistas realizadas a través de la computadora (por ejemplo, Zoom) o en persona serán grabadas en audio con permiso.  

OTRA INFORMACIÓN 

Los posibles riesgos y/o molestias asociadas con los procedimientos descritos en este estudio incluyen malestar emocional. Hemos incluido una lista de apoyo adicional en un folleto que debería haber recibido. Este estudio no implica más que un riesgo mínimo.  No se conocen daños o molestias asociadas con este estudio más allá de las encontradas en la vida diaria normal. 

Usted puede o no obtener un beneficio personal de la participación en este estudio.  Sin embargo, la información en este estudio se puede utilizar para ayudar a apoyar a aquellos que sufren de duelo informando a los proveedores de atención médica sobre los riesgos y beneficios en los tipos de razonamiento y respuesta a la pérdida. 

Tiene derecho a retirarse del estudio en cualquier momento y por cualquier motivo. Si es así, debe notificar al equipo de investigación inmediatamente. El equipo de investigación también puede terminar su participación en este estudio si no sigue las instrucciones, falta a las visitas programadas o si su seguridad y bienestar están en riesgo.

Toda la información identificable que se recopilará sobre usted se eliminará al final de la recopilación de datos. Todos los datos de investigación se almacenarán electrónicamente en una red segura con protección por contraseña. Las grabaciones de audio / video también se almacenarán electrónicamente en una red segura con protección por contraseña; luego transcrito y borrado lo antes posible. 

El investigador nombrado en la primera página de este formulario y los asistentes de investigación tendrán acceso a sus registros de estudio.  Cualquier información derivada de este proyecto de investigación que lo identifique personalmente no será divulgada o divulgada voluntariamente sin su consentimiento por separado, excepto según lo exija específicamente la ley. Las publicaciones y/o presentaciones que resulten de este estudio no incluirán información identificable sobre usted.

Los investigadores tienen la intención de mantener los datos de investigación durante aproximadamente dos años y luego serán destruidos. Cualquier grabación de audio o video será transcrita y eliminada dentro de las 48 horas.

Según la ley de California, los investigadores deben informar incidentes conocidos o razonablemente sospechosos de abuso o negligencia de un niño, adulto dependiente o anciano, incluidos, entre otros, abuso o negligencia física, sexual, emocional y financiera. Si algún investigador tiene o recibe dicha información mientras realiza este estudio, se le puede exigir que lo informe a las autoridades. 
La participación en este estudio es voluntaria. Puede negarse a responder cualquier pregunta o interrumpir su participación en cualquier momento sin penalización o pérdida de beneficios a los que de otro modo podría tener derecho.  Su decisión no afectará su relación con la Universidad Estatal de California, Northridge.  
[bookmark: _Hlk143527100]
SI TIENES PREGUNTAS

Si tienes algún comentario, preocupación o pregunta con respecto a la realización de esta investigación, por favor contacta al equipo de investigación mencionado en la primera página de este formulario.

Si tienes preocupaciones o quejas sobre el estudio de investigación, el equipo de investigación, o preguntas sobre tus derechos como participante en la investigación, por favor contacta la oficina de Investigación y Programas Patrocinados,18111 Nordhoff Street, California State University, Northridge, Northridge, CA 91330-8232, por teléfono al (818) 677-2901 o por correo electrónico a irb@csun.edu.

